

Программа укрепления семейных ценностей «Твоя семья»

В Ивановском Политехе завершилась реализация Программы укрепления семейных ценностей «Твоя семья».

На протяжении семестра студенты ИВГПУ прошли образовательный цикл «Школа будущих родителей», который был представлен:

- **Тематическими лекциями.** Лекции от экспертов (психологов, социологов, семейных терапевтов) про важные аспекты семейной жизни.
- **Тематическими мастер-классами,** посвященные практическим вопросам семейной жизни.
- **Кинопоказы и дискуссии.** Просмотр фильмов или документальных лент о семейных отношениях с последующим обсуждением позволили студентам увидеть различные модели поведения в семье и обсудить, какие подходы работают лучше всего.
- **Семинары по подготовке к браку.** В рамках семинаров рассмотрены вопросы, связанные с планированием брака, психологическими аспектами партнерства, финансовыми вопросами и юридической стороной семейной жизни.
- **Психологические тренинги.** Тренинги по развитию эмоционального интеллекта, управлению стрессом и укреплению доверия в отношениях помогли студентам подготовиться к будущим семейным отношениям.

По итогам образовательного цикла «Школа будущих родителей» среди студентов ИВГПУ проведен конкурс эссе о семейных традициях «Я и моя семья».

В рамках проекта для студентов Ивановского Политеха организована экскурсионная поездка в г. Кинешма с посещением музея рода Яковлевых «ЯМУЗЕЙ» и музея семьи Соколовых «Кинешемский валенок».

21 ноября в преддверии Дня сыновей состоялась тематическая конференция «Будущее России», где студенты в форме активного диалога поделились своими взглядами на ценностные и ментальные особенности современной молодежи, которые должны быть учтены при выстраивании государственной молодежной политики. На конференции присутствовали семьи, в которых сыновья стали участниками СВО, а также семьи, которые посвятили себя помощи бойцам СВО.

В этом году продолжила свою работу Творческая мастерская «Творим с Политехом», которая открыла свои двери для детей студентов и сотрудников Ивановского Политеха. В рамках творческой мастерской дети совместно со студентами изготовили подарки своим мамам; создали творческие работы, посвященные году Зашитника отечества.

Результаты работы творческой мастерской представлены на Фестивале детско-студенческого творчества, который традиционно посвящен Дню матери. В рамках фестиваля была организована выставка «Моя крепкая семья».

По итогам проекта проведено социологическое исследование по изучению отношения студенческой молодёжи к браку и семье

Данный проект входит в одно из направлений стратегии развития молодежной политики университета и представляет собой системную программу проектирования будущих семей на основе интерактивных мероприятий, реализуемых с сентября по ноябрь 2025 г., способствующих сохранению и продвижению в молодежной среде традиционных семейных ценностей, охраны материнского, отцовского, репродуктивного здоровья.